

ZP.271.7.25

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej p.z.p. pn.:

„DOSTAWA I MONTAŻ WYPOSAŻENIA NOWEJ INSTYTUCJI ŻŁOBKA”

W RAMACH ZADANIA

„UTWORZENIE 50 MIEJSC OPIEKI NAD DZIEĆMI DO LAT 3 W RAMACH NOWEJ INSTYTUCJI ŻŁOBKA POD ADRESEM 32-200 MIECHÓW OS. GEN. WŁ. SIKORSKIEGO 15 B”

AKTYWNY MALUCH 2022-2029

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści dostawę wyposażenia do bursy szkolnej jako referencje w zakresie wykazania zdolności technicznej lub zawodowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uzna powyższego warunku udziału w postępowaniu za spełniony.

Zgodnie z przepisami Bursa jest placówką zapewniającą opiekę i wychowanie uczniom szkół ponadgimnazjalnych dla młodzieży oraz szkół artystycznych w okresie pobierania nauki poza miejscem stałego zamieszkania, natomiast Zamawiający wymaga doświadczenia polegającego na dostawie wraz z montażem wyposażenia **wnętrza budynku szkolnego, przedszkolnego, żłobka lub klubu dziecięcego** o wartości całej dostawy minimum **300 000 zł brutto**.

Pytanie nr 2:

Zwracam się z prośbą o konkretne określenie, jaki asortyment wchodzi w zakres przedmiotu postępowania wraz z ilościami. W załączniku PROJEKT TECHNICZNY/WYKONAWCZY ARANŻACJA WNEŹTRZ wskazane są elementy, które Zamawiający przewidział w ramach postępowania przetargowego na roboty budowlane, jak chociażby panele wiszące czy naklejki na ściany. Na podstawie jakich dokumentów Wykonawca ma przygotować formularz cenowy? Brak jednoznacznego określenia wymaganego asortymentu nie pozwoli na przygotowanie rzetelnej oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że panele wiszące oraz naklejki na ściany zostały ujęte w przedmiarze dla robót budowlanych.

Ofertę w przedmiotowym postępowaniu należy sporządzić na podstawie przedmiarów znajdujących się w załączniku nr 7 - OPZ – zestawienie mebli żłobkowych oraz zestawienie mebli kuchennych.

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert upływa w dniu 07.03.2025 r. o godz. 10:00.

<https://platformazakupowa.pl/miechow>, postępowanie nr: ID 1068105.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.03.2025 R. o godzinie 10:05

BURMISTRZ

Dariusz Marczewski

8